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Ata da Reunião Ordinária realizada no dia 20 (vinte) de março de 2025, quinta-feira, às 

9h, por vídeo conferência através do aplicativo Hangouts Meet. Link: 

ttps://meet.google.com/kzx-nfqx-upv, convocada mediante a publicação do Edital nº 

004/2025, com a seguinte pauta: Aprovação da Ata de fevereiro de 2025; Resolução n° 

001/2025 de Criação do Comitê de Gestão Colegiada da Rede de Cuidado e de Proteção 

Social das Crianças e dos Adolescentes Vítimas ou Testemunhas de Violência no 

Município de Macaé; Relatório de Visita do Corpo de Bombeiro; Comissão da 

Conferência Municipal do CMDDCA de 2025; Eventos e Reuniões realizadas no mês 

de março; Encontro de 03 de abril no Paço Municipal com as Instituições e assuntos 

Gerais. Estavam presentes os seguintes Conselheiros de Direito: Leandro da Silva - 

ACESSO; Monique Gouveia - SEMUSA; Márcia Costa - Trabalho e Renda; Claudia 

Rosa - POSCRIS; Dilma de Andrade Negreiros - CIEMH2; Sabrina Queiroz da Silva - 

Viva Lagos; Luciana Gonçalves - APAE; Mariana Sardinha - CRIAAD; Aline Campos 

e Paula Saraiva - CIEE; Andreza Oliveira - CRESS, Mônica Gonçalves – OAB e 

Vicência Paes – SEMDES. Participantes: Geovana Araújo - CMDDCA; Beatriz S. 

Moraes Rocha - CMDDCA; Cynthia Vasconcellos – servidoras do CMDDCA; Anete 

Donola – coordenadora dos CTS; Daniel Raony – Secretaria do Desenvolvimento 

Social, Direitos Humanos, Acessibilidade e Economia Solidária, Thiago Quadros – CT 

II, Daniele Soares CT I, Vanderleia Faturini – CTII Charles Vieira - Responsabilidade 

Social Petrobra e Raiane Castro – MPRJ. O presidente do CMDDCA – Leandro da 

Silva iniciou a reunião às 9h15min agradecendo a participação de todos.  O presidente – 

Leandro seguiu com a aprovação da ata de fevereiro de 2025, a ata foi aprovada pela 

plenária sem alterações.  Continuando o presidente do CMDDCA – Leandro da Silva - 

falou da Resolução n° 001/2025 de Criação do Comitê de Gestão Colegiada da Rede de 

Cuidado e de Proteção Social das Crianças e dos Adolescentes Vítimas ou Testemunhas 

de Violência no Município de Macaé visando à implantação da Lei 13431/17, de redes 

de proteção intersetoriais para o atendimento às violências, e de fluxos de atendimento 

que garantam o princípio da Proteção Integral. Seguindo presidente falou que os 

procedimentos são definidos por cartilha da UNICEF, que vencida a fase de criação 

com a publicação da portaria existem quatro momentos bem definidos a serem 

realizados como: nomeação dos representantes e o CMDDCA já iniciou as convocações 
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com expedições de Ofícios, criação dos microfluxos de atendimento, construção do 

fluxo sintético, macro fluxo e capacitação da rede. Continuando o presidente ressaltou 

que o município modelo é Vitória da Conquista na Bahia que possui uma sede para 

reuniões do Comitê de Gestão Colegiada, um Centro Integrado recebimento de 

denúncias com distribuição das denúncias, e o número de telefone 125 é atribuído a 

central de recebimento das denúncias. Na sequência o Sr. Charles Oliveira seguiu com 

informes importantes de projetos como CIPA escolar destinada a levar o conhecimento 

aos servidores e alunos   sobre prevenção de incêndio em escolas que já possuem 

parceria com a Petrobras, informou que a empresa contratou um técnico para atender o 

projeto e colocou a disposição das entidades interessadas, enfatizados que o projeto o 

treinamento para uso de extintores de incêndio é realizado uma cerimônia de posse. 

Continuado o Sr. Charles para o Projeto de Autonomia e Renda e solicitou ajuda na 

divulgação e ressaltou o atendimento de varias cotas de grupos minorizados. A 

servidora Beatriz socializou sobre as orientações recebidas no Corpo de Bombeiros, 

enfatizando questões de extintores de incêndio, saídas de emergência sinalizadas, luz de 

emergência para as instituições que oferecem atividades noturnas, pontuando que são 

situações mínimas a serem observadas e que o processo para receber os certificados 

deve ser direcionado ao Corpo de Bombeiros de forma administrativa conforme 

documentos estabelecidos. Presidente Leandro falou da necessidade de formalizar a 

Comissão da Conferência da Criança e Adolescência para preparação dos processos: As 

conselheiras Dilma Negreiros, Monique Rangel e Aline Oliveira se prontificaram a 

participar e o presidente Leandro da Silva também se prontificou a ingressar na 

Comissão. Continuando o Secretário do Desenvolvimento Social, Direitos Humanos, 

Acessibilidade e Economia Solidária o Sr. Daniel Raony se apresentou falando de seu 

histórico nos serviço público de Macaé, falou que está disponível para contribuir e se 

prontificou a contribuir com a Comissão da Conferência. O ser. Charles de Oliveira 

falou que também gostaria de contribuir com participação na Comissão da Conferência. 

O presidente Leandro informou que irá consultar os conselheiros no privado para 

deliberação, mas que acredita que não haverá impedimento e que dará o retorno formal 

após a reunião. Dando continuidade o presidente Leandro destacou a parceria e 

disponibilidade do Secretário Daniel em contribuir com as demandas do CMDDCA e da 

política da criança e do adolescente. A Conselheira Dilma Negreiros falou da 
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necessidade de atenção as demandas estruturais de necessidade de computador, 

impressora, de uma sede em lugar mais central para facilitar o acesso da população e 

respeitar as servidoras do CMDDCA que são necessárias para atender as demandas do 

Colegiado. O Secretário Daniel falou que existe um processo de locação de uma casa 

próximo a escola Barroco Lopes para instalação do CMDDCA, NACA, Família 

Acolhedora e vendo a possiblidade de levar outro Conselho também, falou que o 

próximo ao CEMAIA III e solicitou informação se o imóvel já passou por avaliação da 

secretaria de obras. Dilma falou sobre o encontro que será realizado em 03 de abril com 

o objetivo de dialogar com as instituições e socializar experiência com documentos 

necessários para captação de recursos. Dilma pontuou que a intenção é convidar as 

instituições para que todas as instituições estejam preparadas para o Banco de Projetos, 

que muitas podem ser potencializadas com os recursos disponíveis no FMDDCA para 

oferecerem um atendimento de qualidade para crianças e adolescentes nos territórios 

que precisam de um ambiente saudável. Continuando Dilma ressaltou que o CMDDCA 

não tem conseguido chegar às instituições, mas que estas devem estar preparadas para 

apresentarem bons projetos e que no momento que uma chamada pública for divulgada 

as instituições estejam regularizadas e com base.  Seguindo Leandro falou de reuniões 

realizadas com o Ministério Público , a participação  no Fórum realizado em São Pedro 

da Aldeia e  Reunião  realizada com  os profissionais da rede e gestão sobre o Plano de 

Acolhimento Institucional de Crianças e Adolescentes A reunião foi encerrada as 

10h30min e eu Beatriz Silveira Moraes Rocha, assistente administrativo, lavrei a 

presente ata.  

 

 


